
 
 
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

Č. j.:       
AVS 481/10       V Praze dne 17. května 2010
   

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 43 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 
 k 

návrhu v ěcného zám ěru právní úpravy Sbírky zákon ů a mezinárodních smluv                

a elektronické tvorby právních p ředpis ů, 

___________________________________________________________________  

I. 

Cíl návrhu 
Věcný záměr zpracovává nezbytná legislativní opatření, jejichž cílem je 

dosáhnout ve spojení s vytvořením nástrojů pro elektronickou tvorbu a vyhlašování 
právních předpisů zvýšení dostupnosti a přehlednosti platného práva pro jeho 
adresáty a zkvalitnění a zefektivnění jeho tvorby. Součástí těchto opatření je mimo 
jiné zavedení vyhlašování závazné elektronické podoby aktů Sbírky zákonů                          
a mezinárodních smluv, tvorba a schvalování právních předpisů včetně jejich 
úplného znění, plná elektronizace legislativního procesu a obligatorní využívání 
elektronických nástrojů pro tvorbu a oběh legislativních dokumentů. Navrhuje se dále 
i zavedení obecně závazných pravidel pro tvorbu a aktualizaci odůvodnění právních 
předpisů a požadavek odůvodňování pozměňovacích návrhů předkládaných 
v Poslanecké sněmovně a v Senátu k návrhům zákonů. Předpokladem naplnění cílů 
věcného záměru je vytvoření systému elektronické Sbírky zákonů a mezinárodních 
smluv („e-Sbírka“) a systému elektronického legislativního procesu („e-Legislativa“). 
Předpokládané datum nabytí účinnosti navrhované právní úpravy je 1. 1. 2014. 
Návrh věcného záměru předkládá ministr vnitra ve spolupráci s ministrem                            
a předsedou Legislativní rady vlády.  

 
II. 

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

 Závěrečná zpráva RIA k věcnému záměru návrhu je zpracována formou velké 
RIA a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, které byly 
schváleny usnesením vlády č. 877/2007 dne 13. srpna 2007.  

 

III. 
Způsob projednávání návrhu 

 K předkládanému materiálu se konalo meziresortní připomínkové řízení. 
Zákon byl rozeslán k připomínkám dne 12. března 2010, lhůta pro sdělení 



připomínek byla stanovena na 1. dubna 2010. Zásadní připomínky zaslalo cekem 12 
připomínkových míst, která uplatnila celkem 63 zásadních připomínek. Připomínky 
byly vypořádány bez rozporu. Přehled vypořádání zásadních připomínek je uveden 
v části IV. materiálu. 

 
IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.  

 

V.  

Závěr 

 Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 
 
 
 


